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Investeşte în oameni! 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

  Se caută viitori oameni de afaceri în Oltenia! 

 

Sindicatul Național al Polițiștilor și Personalului Contractual lansează joi, 26 

aprilie 2012, la Voineasa, proiectul “Cursuri de calificare în regiunea Sud Vest”, având ca 

obiectiv principal dezvoltarea culturii antreprenoriale non-agricole în zonele rurale, prin 

sesiuni de consiliere și formare. Bugetul total al acestui proiect, cofinanțat din Fondul 

Social European, în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 

Umane, este de 1.723.382,50 lei, din care valoarea asistenței nerambursabile este de 

1.688.914,85 lei.  

Promovarea culturilor antreprenoriale locale și integrarea acestora pe pieţele naţionale 

reprezintă o șansă pentru toți cei dispuşi să-și ia soarta în propriile mâini demarând o afacere, 

de la micii comercianţi și meşteşugari, la apicultori, fermieri sau mici producători. Proiectul 

vizează promovarea culturii antreprenoriale în zona rurală, în regiuni care se confruntă, de 20 

de ani, cu aceleași provocări, de la lipsa accesului la marile pieţe, dominate de lanţurile de 

retail, la exodul tinerilor către orașe sau în străinătate. În întâmpinarea oportunităților de 

dezvoltare locală și regională, în cadrul acestui proiect vor fi consiliate 150 de persoane, iar 80 

dintre solicitanți vor fi selectați pentru un program intensiv de formare, finalizat cu diplome 

autorizate de Consiliul Naţional de Formare Profesională a Adulţilor (CNFPA). Pentru o mai 

bună comunicare între angajatori și forța locală de muncă, urmează să fie deschis în regiune un 

Centru Multimedia de Formare Profesională.  

 

Proiectul, având o durata de 24 de luni, va fi implementat de Sindicatul Național al 

Polițistilor și Personalului Contractual, în parteneriat cu European Funds Invest și 

Brightness Creative Solutions. Obiectivul general al acestui proiect vizează creșterea 

oportunităților de ocupare a forțelor de muncă în zonele rurale din regiunea Sud Vest Oltenia, 
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prin furnizarea de sprijin pentru crearea de noi locuri de muncă și promovarea culturii 

antreprenoriale non-agricole.  

OBIECTIVELE PROIECTULUI: 

- Promovarea oportunităților de ocupare în domenii non-agricole, a unei vieți sănătoase și 

a antreprenoriatului, prin derularea de campanii în zonele rurale din regiunea Sud Vest 

Oltenia; 

- Furnizarea de competențe antreprenoriale prin derularea de programe integrate, 

consiliere și formare pentru 80 de persoane din zona rurală din regiunea Sud Vest 

Oltenia; 

- Crearea unui Centru de Formare Profesională Multimedia, care va contribui la 

armonizarea cererii cu oferta pe piața locală a forței de muncă și la furnizarea de 

competențe specifice demarării de proiecte antreprenoriale în zonele rurale din regiunea 

de implementare a proiectului; 

- Consilierea unui grup de 150 de persoane, din care se vor selecta apoi cei 80 de 

solicitanți care vor fi integrați în cursurile de formare profesională în vederea furnizării de 

competențe specifice unui proiect antreprenorial. În cadrul programului au fost incluse 

cursuri de planificare financiară, management, operare PC și cursuri de limba engleză; 

- Formare profesională (în sistem clasic și sistem on-line) în vederea furnizării de 

competențe antreprenoriale pentru persoanele ocupate în agricultura de subzistență. În 

acest modul vor fi  formate 80 de persoane. Aceste cursuri se vor finaliza cu diplome 

autorizate de către Consiliul Naţional de Formare Profesională a Adulţilor 

(CNFPA). 

  

Pentru detalii suplimentare:  

Persoană contact: Coarnă Dumitru 

Funcţie: Manager de proiect 

Mobil: (40) 728 282 624 

Email : dumitru.coarna@snppc.ro 
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